

GIUNTA REGIONALE

DIPARTIMENTO OPERE PUBBLICHE, GOVERNO DEL TERRITORIO E POLITICHE AMBIENTALI

SERVIZIO POLITICA ENERGETICA, QUALITÀ DELL'ARIA, SINA

UFFICIO ATTIVITÀ TECNICO-ECOLOGICHE, COMUNICAZIONE E EDUCAZIONE AMBIENTALE

OGGETTO: Progetto COALESCCE – Pagamento all'Hotel Plaza per l'organizzazione del Peer Review e Steering Committee, Pescara, 12-16/02/2018

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

PREMESSO CHE il Servizio di Politica Energetica è partner del progetto "Community owned and led energy for security climate change and employment", acronimo COALESCCE, nell'ambito del programma "INTERREG EUROPE 2014-2020";

RICHIAMATE la determinazione DPC025/12/2017 con la quale il Servizio di Politica Energetica ha preso atto dell'approvazione del progetto COALESCCE e dei relativi adempimenti ed ha individuato il gruppo di lavoro coordinato dal dirigente di questo Servizio, e la determinazione DPC025/199/2017 del 16/10/2017 con la quale si integra il gruppo di lavoro per le procedure di adempimento degli obblighi Comunitari posti a carico della Regione per il progetto;

EVIDENZIATO CHE:

- obiettivo generale del progetto è migliorare l'attuazione delle politiche di sviluppo regionale e dei programmi, in particolare i programmi di investimento per la crescita e l'occupazione e, se del caso, i programmi Europei di Cooperazione Territoriale, affrontando la transizione verso un'economia a basse emissione di carbonio. Nello specifico, partendo dall'esperienza del progetto comunitario "Regions for Green Growth", di cui la Regione Abruzzo era già partner, il progetto identificherà il metodo per costruire una "comunità energetica" attraverso gli strumenti di politica energetica individuati e identificazione delle migliori pratiche in modelli di investimento verdi;
- il progetto è coordinato da Oldham Metropolitan Borough Council (Regno Unito) ed è stato presentato in partenariato con EPF Euro Perspectives Foundation (Bulgaria); Energy Efficiency and Renewable Energy Agency « Ae3R Ploieşti – Prahova (Romania); Institute of Valencian Business Competitiveness (Spagna); LENERG Energy Agency (Ungheria); Climate Protection and Energy Agency of BadenWürttemberg GmbH (Germania);

- il partner Climate Protection and Energy Agency of BadenWürttemberg GmbH (Germania) è stato formalmente sostituito dal Lake Constance Foundation (LCF), Germania, con notifica di approvazione del 28/03/2017 da parte degli organi competenti del programma INTERREG EUROPE 2014-2020;
- il budget complessivo assegnato alla Regione Abruzzo nell'ambito del progetto di cui sopra è pari a € 156,950.00 di cui € 133,407.50 di co-finanziamento comunitario e € 23,542.50 di co-finanziamento statale come da approvazione finale dell'Application Form COALESCCE trasmessa in data 27/03/2017 dal coordinatore di progetto in seguito al recepimento delle modifiche al partenariato;
- con DGR n. 137 e n. 138 del 06/04/2017 sono stati istituiti gli appositi capitoli in entrata e in uscita per la gestione del Progetto COALESCCE;

CONSIDERATO che dal 12 al 16 febbraio 2018 si è svolto a Pescara il Peer Review e lo Steering Committee del progetto COALESCCE, organizzato dal Servizio Politica Energetica;

VISTA la determinazione DPC025/8 del 09/01/2018 di organizzazione del Peer Review e dello Steering Committee e la DPC025/53 del 12/02/2018 con la quale

- si affida all'Hotel Plaza l'organizzazione della cena del 12 febbraio a Pescara;
- si impegna la somma di € 392,00 (euro trecentonovantadue/00) a favore dell'Hotel Plaza P.zza Sacro Cuore 55 Pescara P. IVA 01358380689;

ACQUISITA agli atti la fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018 - progr. 1984/18 dell'Hotel Plaza P.zza Sacro Cuore 55 - Pescara P. IVA 01358380689 di € 391,93 (euro trecentonovantuno/93), soggetta alla scissione dei pagamenti;

DATO ATTO Che il servizio è stato reso regolarmente ed è stato conforme a quanto richiesto;

ACQUISITO agli atti il DURC positivo dell'Hotel Plaza;

RAVVISATA dunque la necessità di procedere

- alla liquidazione e pagamento della fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018 progr. 1984/18 dell'Hotel Plaza P.zza Sacro Cuore 55 Pescara P. IVA 01358380689 di € 391,93 (euro trecentonovantuno/93), soggetta alla scissione dei pagamenti, a valere sull'impegno disposto con DPC025/53 del 12/02/2018 sul capitolo di spesa 281416/2 "REALIZZAZIONE PROGETTO COALESCCE ORGANIZZAZIONE EVENTI, PUBBLICITA' E SERVIZI PER TRASFERTA" codice Piano dei Conti 1.03.02.02.005 per l'organizzazione della cena del 12/02 nell'ambito del Peer Review e dello Steering Committee svoltisi a Pescara e previsti dal cronoprogramma del Progetto COALESCCE;
- al disimpegno della somma di € 0,07 (euro zero/07) sull'impegno di cui al punto precedente;

DATO ATTO che

- il pagamento della fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018 progr. 1984/18 dell'Hotel Plaza di
 € 391,93 (euro trecentonovantuno/93), soggetta alla scissione dei pagamenti, dovrà avvenire
 con le seguenti modalità;
 - ✓ IMPONIBILE € 356,30 a favore dell'Hotel Plaza mediante accredito sul seguente conto corrente c/o INTESA SANPAOLO S.P.A.:

IT22M0306915463100000007980

CAUSALE: pagamento fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018

- V IVA € 35,63 versamento a mezzo di F24;
- il presente pagamento è soggetto agli obblighi di tracciabilità e di seguito si indicano il CIG e il CUP:

CIG Z2A225A0AA CUP C29D17000190007;

• il presente pagamento non è soggetto alla pubblicazione sul sito dell'Amministrazione Regionale nell'area Trasparenza e merito;

VISTA la L.R. n. 77 del 14.09.1999 concernente "Norme in materia di organizzazione e rapporti di lavoro della Regione Abruzzo" ed in particolare l'art. 5, comma 2, lettera a) che prevede l'adozione da parte dei Dirigenti dei Servizi degli atti e dei provvedimenti amministrativi compresi quelli che impegnano l'amministrazione verso l'esterno;

a termini delle vigenti norme legislative e regolamentari

DETERMINA

per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono integralmente riportate:

- 1. di procedere:
 - alla liquidazione e pagamento della fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018 progr. 1984/18 dell'Hotel Plaza P.zza Sacro Cuore 55 Pescara P. IVA 01358380689 di € 391,93 (euro trecentonovantuno/93), soggetta alla scissione dei pagamenti, a valere sull'impegno disposto con DPC025/53 del 12/02/2018 sul capitolo di spesa 281416/2 "REALIZZAZIONE PROGETTO COALESCCE ORGANIZZAZIONE EVENTI, PUBBLICITA' E SERVIZI PER TRASFERTA" codice Piano dei Conti 1.03.02.02.005 per l'organizzazione della cena del 12/02 nell'ambito del Peer Review e dello Steering Committee svoltisi a Pescara e previsti dal cronoprogramma del Progetto COALESCCE;
 - al disimpegno della somma di € 0,07 (euro zero/07) sull'impegno di cui al punto precedente;
- 2. di dare atto che:
 - il pagamento della fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018 progr. 1984/18 dell'Hotel Plaza di € 391,93 (euro trecentonovantuno/93), soggetta alla scissione dei pagamenti, dovrà avvenire con le seguenti modalità;
 - ✓ € 356,30 a favore dell'Hotel Plaza mediante accredito sul seguente conto corrente c/o INTESA SANPAOLO S.P.A.:

IT22M0306915463100000007980

CAUSALE: pagamento fattura n. FATTPA 19_18 del 21/02/2018

- ✓ IVA € 35,63 versamento a mezzo di F24;
- il presente pagamento è soggetto agli obblighi di tracciabilità e di seguito si indicano il CIG e il CUP:
 - CIG Z2A225A0AA CUP C29D17000190007;
- il presente pagamento non è soggetto alla pubblicazione sul sito dell'Amministrazione Regionale nell'area Trasparenza e merito;
- 3. di trasmettere secondo le attuali procedure digitali il presente provvedimento al Servizio Ragioneria Generale DPB008, per il seguito di competenza.

L'Estensore Dott.ssa Dina Cardone F.to elettronicamente Il Responsabile dell'Ufficio Dott. Dario Ciamponi F.to elettronicamente

Il Dirigente del Servizio Dott.ssa Iris Flacco F.to digitalmente